



(鲁)1500003号

中共东昌府区委主办  
山东省县市报“十强”  
内部资料 免费交流

# 东昌府讯



2018年6月28日 星期四 农历戊戌年五月十五 总第1062期 今日4版 微信公众平台

## 区委常委会议召开

会议传达学习赵乐际同志在贯彻落实《中央巡视工作规划(2018—2022年)》推进会上的讲话摘要,研究《东昌府区新旧动能转换重大工程实施规划(2018—2022年)》、《东昌府区第三期学前教育三年行动计划(2018—2020年)》和《关于成立东昌府区生态环境保护委员会的通知》

刘培国主持会议并讲话 薛念山李强出席 王振江苗慧清列席

东昌府讯 6月25日,区委常委会议召开,传达学习赵乐际同志在贯彻落实《中央巡视工作规划(2018—2022年)》推进会上的讲话摘要,研究《东昌府区新旧动能转换重大工程实施规划(2018—2022年)》、《东昌府区第三期学前教育三年行动计划(2018—2020年)》和《关于成立东昌府区生态环境保护委员会的通知》。受区委书记荣红智委托,区委副书记、区长刘培国主持会议并讲话,区委挂职副书记薛念山、李强,区委常委李凯、贾相云、赵书超、魏雷、董胜军、岳喜星、丁磊出席会议,区人大常委会主任王振江,区政协主席苗慧清列席会议。

会议传达学习了赵乐际同志在贯彻落实

《中央巡视工作规划(2018—2022年)》推进会上的讲话摘要。刘培国指出,要牢牢抓住新时代巡视巡察工作的“纲”和“魂”,深入贯彻习近平巡视工作思想,旗帜鲜明维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位,维护党中央权威和集中统一领导,牢牢把握政治巡视定位,切实抓好巡察工作。要强化主体责任意识,不断推动巡察工作向纵深发展。要注重整改落实,压实整改责任,加强跟踪督查,用好问责武器,强化成果运用,扎实做好巡察“后半篇文章”。要加大组织实施力度,结合《中央巡视工作规划(2018—2022年)》和《中共山东省委巡视工作规划(2018—2022年)》,坚定不移地深化巡察工作,不断把巡察工作引向深入。

会议研究了《东昌府区新旧动能转换重大工程实施规划(2018—2022年)》。刘培国强调,要充分认识新旧动能转换的必要性和重要性,顺应发展大势,实现跨越赶超。要充分发挥《规划》的引领作用,做好《规划》,学好《规划》,用好考核“指挥棒”作用,在新旧动能转换中换出新天地,换出新活力,从而推动我区高质量发展。

会议研究了《东昌府区第三期学前教育三年行动计划(2018—2020年)》。刘培国要求,要守好底线思维,坚持依法合规办园。要加强师资队伍建设,努力创办高标准、高质量的公办幼儿园。要加强项目资金管理,算好经济账,多渠道筹集建设资金,确保每一笔资金都发挥出

应有效益。要强化组织领导,第三期学前教育三年行动计划,时间紧迫、任务艰巨,各镇(街道)、园区及相关部门要高度重视,精心安排部署,主要负责同志既要亲自挂帅又要靠前指挥,分管负责同志要真抓实干、督促落实,一级带着一级干、一级做给一级看,形成一级抓一级、逐级抓落实的工作格局,坚决打赢这场攻坚战。

会议研究了《关于成立东昌府区生态环境保护委员会的通知》。刘培国要求,要创新工作方法,注重解决实际问题,以对人民群众、对子孙后代高度负责的态度和责任,真正下决心把生态环境建设好,推动绿色发展。

会议还研究了其它事项。(张珊)

## 刘培国检查防汛工作并落实“河长制”进行巡河检查

东昌府讯 6月26日,区委副书记、区长、区总河长刘培国深入一线检查防汛工作,并落实“河长制”进行巡河检查,副区长庞庆法陪同活动。

刘培国一行到周公河防汛物资仓库察看防汛物资储备情况,到马颊河王铺闸就雨情、马颊河段水质、排污口、河道闸门提放等情况进行了解。

刘培国指出,要科学分析今年汛期降水趋势,克服麻痹松懈思想,做好防大汛、抢大险预案准备;要强化物资、器材保障,宁可备而不用,不能用而不备;要提早动手加强防洪排涝工程管理,保证行洪河道畅通;要做好预案预警和演练,确保应急处置保障到位。各级各部门要按照职责分工履职尽责,确保各项防汛要求和措施真正落到实处,确保全区安全度汛。

刘培国要求,要严格落实“河长制”,扎实做好河道治理工作,确保河道水质持续改善;要加大执法力度,严厉查处破坏河湖水域岸线行为,构建河湖渠道管理保护机制,营造良好生态环境。

(张珊)



近日,区食药监局迅速展开了酒类市场专项稽查行动。此次专项检查,按照集中整治和日常监管相结合、规范指导与清理打击相结合的原则,对辖区所有酒类生产经营单位进行“地毯式”检查,做到不留死角,全面监管,确保辖区酒类市场质量安全。图为食药监局执法人员在检查中。

魏潮亮 梁满营 摄



### 我们是“小小环保卫士”

为培养青少年的环保意识,6月24日,柳园街道新时代社区组织发动辖区青少年儿童开展“保护环境 从我做起”实践活动。活动开始后,10多名青少年儿童在社区工作者和社工志愿者带领下,在新时代小区内捡拾垃圾,清理卫生死角、整理绿化带,在他们的辛勤劳动下,小区变得漂亮、整洁了。此次活动的目的是引导广大未成年人和家长从我做起,从身边做起,自觉维护城市小区街道环境,为清洁美丽的城市环境贡献自己的一份力量。

杜宁 杨晓翠 李文明 摄

## 街道更文明 群众更幸福 ——文明城市创建让新区街道城中村面貌焕然一新

张珊 张振兴

各项文明规范,将文明的声音传遍大街小巷。

街道积极创新宣传举措,广泛开展各种志愿者服务、“热心邻里人”、“创城先锋流动名片”等系列活动,营造文明向上的良好氛围。利用辖区志愿者协会、社区社工等志愿力量,开展创建文明城市宣传、免费义诊、城中村卫生清理、帮扶困难群众等公益活动,充分带动居民参与到创城工作中来。针对辖区城中村宣传栏不规范等问题,新制作了涵盖“社会主义核心价值观”、“讲文明树新风”、“图说我们的价值观”、“关爱未成年人”、“市民公约”等内容的宣传栏3000余块。

#### 整体规划布局 加快基础设施建设

城中村和城乡接合部任务重,工作量大,涉及范围广。新区街道针对辖区内城中村环境的堵点、痛点、盲点,整体规划,科学布局,分步实施。率先铺设下水道、硬化道路、升级电压器、电线等硬件基础设施,然后对村内、村边、坑塘的环境进行综合整治,最后对道路两侧的道边、墙面、广场进行亮化、美化,全面提升村容村貌。

北苑社区旗杆王村、赵庄村的居民们就受益匪浅。几年前,旗杆王村、赵庄村没有下水道,道路也没有硬化。晴

天一身土,雨天一身泥,居民出行苦不堪言。出租车走到村口就不愿再往村里开。启动了城中村改造后,村内街巷凌乱的三大堆尽数被清理,私自搭建的棚屋都被拆除,道路瞬间宽敞了很多。大小胡同铺设了水泥路面和污水管道,从此雨污分流。经过彻底清淤,如今村内胡同内,也闻不到臭味。

#### 谋创新补短板 准发力促提升

为保障辖区社会治安稳定,新区街道投入80余万元建成综治网格化社会管理服务平台,在辖区各村居关键区域安装并联网高清视频设备100余台。

除此之外,28个村居全部建成健身文化广场,配备齐全的建设器材。完成赵庄、立新、范恭屯3个村居“煤改电、改气”工作。各村内主干道均安装了路灯,以前上路一团黑的景象一去不复返了,取而代之的是灯火通明的通畅大道。

相信在文明创建的过程中,新区街道将人人参与、人人实践,成为文明创建的主体,让街道更文明,居民群众更幸福。

## 手拉手巩固卫生生成果 心连心创建文明城市

**第四次专题集中学习研讨**  
**刘培国主持会议并讲话**